

# Новая цель «Ярославны»

## ГАНДБОЛ

Турнир имени Валентины Терешковой, закончившийся в прошлую субботу в СДЮШОР-9, вполне может стать поворотным пунктом в судьбе нашей женской гандбольной команды. «Ярославна» заняла на нем второе место, однако уступила не кому-нибудь, а чемпионкам Белоруссии и постоянным участникам еврокубковых баталий. Однако уже через год встречи с соперником такого уровня для нашей гандбольной команды могут стать вполне обычным делом.



Фото Анны СОЛОДЬЕВОЙ.

Классическая круговая схема турнира не подразумевала принципиального противостояния двух лидеров именно в последний день соревнований. Особенно, если учесть, что в Ярославле играли еще и девушки из минского «Аркадиона», а также две российские команды – зенитогородская «Звезда» и московская «Вешняки». Но случилось так, что фарм-клуб «Ярославны» – сборная СДЮШОР-9 – обыграла «Звезду» и позволила своим старшим товарищам склестнуться с «Городничанкой» в игре за первое место.

Однако серьезной борьбы не получилось. Дело в том, что соперники уже встречались друг с другом в единственный выходной день турнира в товарищеском матче, и тогда победу одер-

жала «Ярославна», выступавшая, правда, без своих лидеров. В решающей же игре они вышли на площадку и сразу взяли ее под свой контроль.

Особенно серьезное преимущество гостей проявилось на позиции линейной: Ирина Трусковская оказалась на полторы головы выше нашей Анны Вихревой, что в игре линейных (как в защите, так и в нападении) является преимуществом определяющим. Вторым «сильным звеном» «Городничанки» оказалась разыгрывающая Татьяна Бобрик (кстати, и она, и Ирина Трусковская стали по окончании турнира лучшими в своих амплуа). Ко всему, сутками ранее на тренировке получила травму Оксана Стрельцова – одна из самых перспективных

ярославских разыгрывающих. Все это привело к тому, что белорусские гандболистки спокойно наращивали преимущество, к чему ярославны оказались не готовы (прежде всего – психологически).

В результате первый тайм, в котором шла практически равная борьба, закончился с преимуществом «Городничанок» – 19:12. Забей наши девушки пару быстрых отрывов да не потеряй несколько мячей в позиционном нападении, им не пришлось бы в начале второй половины встречи играть в «догонялки».

Кстати, и догоняли-то они неплохо: две атаки Марии Шароновой, три – Натальи Булгаковой, весьма эффективный бросок Анастасии Арховацкой, пенальти, отраженный Ксенией Макаровой, и преимущество «городничанок» истаяло практически на нет – 19:22. Пришлось белорусским тренерам спешно возвращать на площадку своих лидеров, которые железной рукой вернули все «на круги своя». Наши же девушки снова попали в полосу невезения: та же Анна Вихрева в които веки, раз избавившись от опеки соперниц в позиционном нападении, так влепила мячом в стойку ворот, что гул раздался, как от удара колокола. Увы, но за акустические эффекты в гандболе очков не начисляют.

Причины поражения в решающем матче президент «Ярославны» Владимир Львович Колеко увидел, прежде всего, в психологии. Главный тренер «Ярославны» Наталья Арховацкая пояснила, что в высшей лиге чемпионата России такие соперники практически не встречаются, и уровень «Городничанки» соответствует не самым худшим образцам игры лидеров нашей суперлиги. И в принципе, встреча с такой командой – очень полезный опыт для ее воспитанниц, пред которыми с недавних пор стоит задача повышения в классе.

Дмитрий ПИХТО.

## ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

	1	2	3	4	5	6	О
1. «Городничанка»	●	38:30	34:28	29:31	29:23	37:17	8
2. «Ярославна»	30:38	●	40:21	25:33	32:23	34:25	6
3. «Аркадрон»	28:34	21:40	●	28:25	28:21	30:21	6
4. «Звезда»	31:20	33:25	25:28	●	25:23	20:31	4
5. СДЮШОР-9	23:29	23:32	21:28	23:22	●	26:26	3
6. «Вешняки»	17:37	25:34	21:30	31:29	26:26	●	3